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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

Τετάρτη, 1 Φεβρουαρίου 2023 

                                                                                           
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

 
Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη 

    

                

 
Θέμα: «Αντιμετώπιση αιτήματος εργαζομένων στο Πρόγραμμα επιχορήγησης για την 

απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σας καταθέτω ως αναφορά το από 26-1-2023 έγγραφο εργαζομένων στον «Πρόγραμμα 
επιχορήγησης για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών>>  με το 
οποίο αιτούνται την παράτας των συμβάσεων τους.  

Παρακαλείσθε όπως αντιμετωπίσετε το αίτημα των εργαζομένων στο «Πρόγραμμα επιχορήγησης 
για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών» να με ενημερώσετε για τις 
αποφάσεις και τις ενέργειές σας.    

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 
 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1123

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/2/2023
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Date: Πέμ 26 Ιαν 2023 στις 2:02 μ.μ. 
Subject: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 55-67 

 

 

Είμαστε μία ομάδα εργαζομένων που προσληφθήκαμε στην Δ.ΥΠ.Α (πρώην 
ΟΑΕΔ) με το <<Πρόγραμμα επιχορήγησης για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια 
ανέργων ηλικίας 55-67 ετών>>  σε διάφορα ΚΠΑ2 , αρχικά για 
χρονικό διάστημα ενός έτους. Οι συμβάσεις μας, μετά από αξιολόγηση του έργου 
μας, ανανεώθηκαν για ένα ακόμη έτος και λήγουν στο επόμενο χρονικό διάστημα. 

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα στο οποίο συμμετέχουμε, έχει κοινωνικό 
χαρακτήρα και απευθύνεται σε αποκλεισμένη από την εργασία ηλικιακή ομάδα 
δηλαδή σε  άνεργους μεγαλύτερης ηλικίας που προέρχονται από τον ιδιωτικό τομέα 
και είναι κοντά στη συνταξιοδότηση. Σκοπός του προγράμματος είναι η αρωγή της 
Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης στην αξιοπρεπή αποχώρηση μας από τον 
εργασιακό βίο σε αντίθεση με όλα τα υπόλοιπα προγράμματα που προσβλέπουν 
στην εξειδίκευση και την ανάπτυξη δεξιοτήτων που θα βοηθήσουν τον άνεργο στην 
εύρεση εργασίας στον ιδιωτικό τομέα. 

Εμείς δεν διεκδικούμε  μονιμότητα αλλά μία συνέχεια του εργασιακού βίου 
έως την συνταξιοδότησή μας σύμφωνα με το πνεύμα του προγράμματος.  Με τη λήξη 
των συμβάσεων μας και την αποχώρησή μας από την Υπηρεσία, δεν εκπληρώνεται ο 
στόχος του προγράμματος αλλά αντίθετα  ανακυκλώνεται με δυσμενέστερους όρους  
η ανεργία μας. 

Προσληφθήκαμε, μετά από επιλογή, ως έμπειρο και εξειδικευμένο 
προσωπικό και αναλάβαμε άμεσα  και πλήρως τα καθήκοντα που μας ανατέθηκαν 
συμβάλλοντας, κατά κοινή ομολογία όλων, στην διεκπεραίωση τους και εντέλει στην 
εύρυθμη και ομαλή λειτουργία καθώς και στην  επίτευξη των στόχων των ΚΠΑ2 στα 
οποία παρέχουμε την εργασία μας. 

Δυστυχώς όμως αντιμετωπίζουμε και πάλι την αβεβαιότητα για το 
επαγγελματικό μας μέλλον και οδηγούμαστε ξανά στην ανεργία χωρίς καμία 
πιθανότητα πρόσληψής μας  σε κάποιον άλλον φορέα και ειδικά στον ιδιωτικό τομέα  
και ο λόγος  είναι αποκλειστικά και μόνο το ηλικιακό κριτήριο.  

Για αυτό σας παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε για την εξεύρεση μίας λύσης 
που θα οδηγήσει στην ανανέωση των συμβάσεων μας στο πρόγραμμα 55-67 για να 
συνεχίσουμε να συμβάλουμε παραγωγικά αλλά και να αντιμετωπίσουμε με 
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αξιοπρέπεια,  για το  μικρό  διάστημα έως την συνταξιοδότησής μας, τις  οικονομικές 
δυσκολίες της καθημερινότητας  εμείς και οι οικογένειές μας.  

Μετά τιμής, 

1)     
   

    
    

    
     

     
     

      
       

     
     




